
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Támogatási szerződés száma: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2021-02276   
A projekt címe: Márton napi lakoma újragondolva Kiskőrösön  
A kedvezményezett neve: Kiskőrös Város Önkormányzata 
A szerződött támogatás összege: 3 500 000 Ft 
A projekt fizikai befejezése: 2021. december 31.  
Támogatás intenzitás: 100% 

Projekt célja: Magyarország Kormánya a Kiskőrösi Helyi Akciócsoport akcióterületén 
székhellyel vagy telephellyel rendelkező civil és nonprofit szervezetek, egyházak, kisebbségi 
önkormányzatok részére a kiskőrösi hagyományok ápolására irányuló tevékenységeik 
megerősítése, aktivitásuk növelése érdekében felhívást tett közzé A helyi akciócsoport ennek 
keretében a  Hagyományok bemutatását szolgáló, kisebbségek közösségeinek aktivitását 
erősítő tevékenységek támogatása című felhívása kiemelt célja olyan közösségi összetartozást 
erősítő, az étkezés és a bor témájához kapcsolódó rendezvények, programok, tevékenységek 
támogatása, amelyeken érvényesül az egészséges táplálkozásra vonatkozó szemléletmód is.  
 
A projekt keretében a fenti cél megvalósítását tűzte ki Kiskőrös Város Önkormányzata, ezért a 
tervezett rendezvény tematikáját ennek megfelelően tervezte. A hagyományok ápolása nem 
lehetséges hagyományos étkek készítése és kóstoltatása nélkül, melyben  a Kötőrúd Egyesület 
tagjai tevékenyen részt vesznek, térítésmentesen biztosítják az  elkészült ételek megismerését 
is. Egyik fő fogás a rendezvényen készülő hagyományosan Márton-napi étel a Ludaskása. Ezt 
egy egytálételt az egészséges életmód elveinek megfelelően készítenek el. A Ludaskása mellett 
készül még libacomb is, melynek körete szintén egészségtudatosan kerül összeállításra.   
A rendezvény programjai is a Márton napi hagyományok felelevenítésére helyezik a hangsúlyt.  
A tervek között szerepel egy Ludas Matyi előadás bemutatója és hozzá kapcsolódóan egy 
kézműves foglalkozás. 
A város fiatalabb lakossága is részt vesz a programok  lebonyolításában. A Kiskőrösi Óvodák 
munkatársai, a szülők és a gyermekek koordinálásával műsort adnak elő Márton Nap 
tiszteletére, valamint „emléktárgyakat” készítenek kézműves foglalkozás keretén belül. 
Ezt követően a jelen lévők részvételével felvonulást terveznek a Főtérről, a Katolikus 
templomtól az  Evangélikus templomig és vissza. 
A felvonulást követően folytatódik a vendéglátás a faházban és a kemencénél: üdítő, tea,kávé, 
zsíros kenyér és a kemencébe való pl. hurka, kolbász biztosításával. 

További információ kérhető: 
Domonyi László - polgármester 
Kiskőrösi Város Önkormányzata 
6200 Kiskőrös, Petőfi tér 1. 
78/513-120/202 
E-mail: polgarmester@kiskoros.hu   


